



Завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя Волгодонска, обвиняемого в грабеже

Следственным отделом по г. Волгодонску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего жителя г. Волгодонска. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По версии следствия, в мае 2016 года обвиняемый, находясь во дворе многоквартирного жилого дома, расположенного по ул. Ленина в г. Волгодонске, подошел к ранее незнакомому 17-летнему юноше, нанес ему два удара рукой в лицо, после чего похитил его мобильный телефон «Micromax D 340». С места преступления обвиняемый скрылся.

Будучи задержанным свою вину в совершении преступления он признал полностью.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1072593>